BY: Commerce and Government Matters Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1406 (First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 6, strike "correction card" and substitute "<u>corrected</u>"; strike beginning with "attachment" in line 6 down through "by" in line 9 and substitute "<u>or to carry, for a certain period, a</u> <u>written certification from</u>"; in line 9, strike "or optometrist" and substitute "<u>that the individual meets</u> <u>certain vision requirements</u>".

AMENDMENT NO. 2

On page 3, in line 1, strike "(1)"; in line 3, after "MAY" insert ":

<u>(1)</u>";

in line 4, strike "CORRECTION CARD" and substitute "<u>CORRECTED</u>"; strike beginning with "ATTACHMENT" in line 4 down through the second "THE" in line 5 and substitute "<u>WITHOUT</u> <u>THE VISION</u>"; in line 5, strike the period and substitute "<u>OR</u>"; strike beginning with "AN" in line 6 down through "BY" in line 8 and substitute "<u>UNTIL THE TIME OF A LICENSE RENEWAL OR</u> <u>ISSUANCE OF A CORRECTED LICENSE, CARRY WRITTEN CERTIFICATION FROM</u>"; in lines 8 and 9, strike "OR OPTOMETRIST FOR EVALUATION BY THE ADMINISTRATION OR ITS MEDICAL ADVISORY BOARD" and substitute "<u>THAT THE INDIVIDUAL MEETS THE</u> <u>VISION REQUIREMENTS FOR AN UNRESTRICTED LICENSE UNDER THIS SECTION</u>".